

COMUNICAT DE PRESĂ Anunț finalizare proiect

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Orașul Ocna Sibiului anunță finalizarea proiectului

"DOTARE CU ECHIPAMENTE VIDEO DE MONITORIZARE ÎN TIMP REAL ȘI ACHIZIȚIONAREA SISTEMELOR DE AVERTIZARE ȘI ASISTENȚĂ ANTI-COLIZIUNE ÎN LOCALITATEA OCNA SIBIULUI, JUDEȚUL SIBIU",

***în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)
Titlu apel: PNRR/2022/C10/I.1.2, Runda 2***

U.A.T. ORAȘ OCNA SIBIULUI, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului ***"DOTARE CU ECHIPAMENTE VIDEO DE MONITORIZARE ÎN TIMP REAL ȘI ACHIZIȚIONAREA SISTEMELOR DE AVERTIZARE ȘI ASISTENȚĂ ANTI-COLIZIUNE ÎN LOCALITATEA OCNA SIBIULUI, JUDEȚUL SIBIU"***, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local), în baza Contractului de finanțare nr. 19891/16.02.2023, încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management pentru Planului Național de Redresare și Reziliență, **Cod proiect: C10-I1.2-2724**.

Valoarea totală a proiectului a fost de 590.724,00 fără TVA, respectiv 702.961,56 lei cu TVA.

Proiectul a vizat achiziționarea de sisteme ITS (*sisteme de transport inteligent*), respectiv sisteme pentru siguranța în trafic, sisteme de avertizare și asistență anti-coliziune pentru conducătorii de vehicule, indicatoare rutiere de semnalizare cu panou led.

Obiectivele generale ale proiectului au constat în creșterea gradului de satisfacție a cetățenilor față de administrația publică locală, asigurarea unui climat civilizată, curat și sigur pentru cetățenii comunității, creșterea calității serviciilor publice.

Obiectivele specifice ale proiectului au constat în creșterea calității serviciilor oferite cetățenilor, creșterea calității mediului înconjurător, eficientizarea sistemului de transport urban, asigurarea siguranței și a confortului cetățenilor, creșterea siguranței conducătorilor auto și a pietonilor, reducerea numărului de incidente rutiere.

Locul de implementare: România, Județul Sibiu, Oraș Ocna Sibiului

Date de contact Beneficiar: Str. Piața Traian nr. 6, loc. Ocna Sibiului, jud. Sibiu, cod poștal 555600, telefon 0269541301, fax 0269541302, e-mail: primariaocna@yahoo.com

Reprezentant legal proiect: Primar, Predescu George Claudiu
Persoana de contact privind proiectul: Predescu George Claudiu

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”